

7098. МР



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40030, тел/факс 700-590,
e-mail: dim@smr.gov.ua

04.08.20 № 362/05.01.01-15

№ 1334/1
04 08 20

Депутату Сумської міської ради
Гробовій В. П.

Шановна Вікторіє Павлівно!

Ваш депутатський запит щодо виконання робіт з капітального ремонту асфальтового покриття дороги та прибудинкових територій в районі будинку № 12 по вул. Серпнева і будинків №№ 23, 25 по вул. Охтирська та встановлення сміттєвих майданчиків на даній ділянці дороги розглянуто.

Повідомляємо, що відповідно до рішення Сумської міської ради від 24.12.2019 № 6248-МР «Про бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік» (зі змінами) видатки на ремонт внутрішньодворових доріг по м. Суми для Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради не передбачені.

Крім того зазначаємо, що ремонт прибудинкових територій в місті Суми здійснюється виключно в рамках програми «Свродвір», розпорядником коштів по виконанню якої є Управління капітального будівництва та дорожнього господарства Сумської міської ради.

Враховуючи викладене, з метою вирішення питання капітального ремонту асфальтового покриття дороги та прибудинкових територій в районі будинку № 12 по вул. Серпнева і будинків №№ 23, 25 по вул. Охтирська Департаментом підготовлено листа до вищезазначеного Управління щодо врахування даної пропозиції під час формування переліку об'єктів з капітального ремонту на 2021 рік.

Що стосується питання облаштування контейнерного майданчику по вул. Охтирська, 25 повідомляємо відповідно до рішення Виконавчого комітету Сумської міської ради від 31.08.2015 року № 465 (зі змінами) з 14.09.2015 року створена постійно діюча комісія, основною діяльністю якої є визначення місць розташування контейнерних майданчиків, перенесення, влаштування нових, ліквідація не діючих контейнерних майданчиків на території міста Суми, підготовка пропозицій щодо виконання благоустрою контейнерних майданчиків та оформлення акту встановленої форми.

Так, згідно з актом зазначеної комісії щодо визначення місця розташування контейнерного майданчику для збору побутових відходів по вул. Охтирська, 25 від 11.01.2018 р., у зв'язку з розміщенням зазначеного майданчику з порушенням вимог Державних санітарних норм і правил утримання територій населених місць,

комісією прийнято рішення об'єднати контейнерний майданчик по вул. Охтирська,25 з контейнерним майданчиком по вул. Римського Корсакова,22. Кількість контейнерів для збору побутових відходів на майданчику по вул. Римського Корсакова,22 збільшити з урахуванням мешканців, що користувались майданчиком по вул. Охтирська,25.

Згідно із рішенням виконавчого комітету від 16.08.2016 № 409 «Про затвердження переліку місць розташування контейнерних майданчиків для збору ТПВ на території м.Суми» (зі змінами), забороняється перенесення контейнерів із місць їх розташування, визначених рішенням постійно діючої комісії з питань щодо визначення місць розташування контейнерних майданчиків, встановлення і перенесення контейнерів та контейнерних майданчиків для збору ТПВ на території м.Суми, окрім обгрунтованих звернень до Сумської міської ради підприємств, що надають послуги зі збирання, вивезення ТПВ, великогабаритних та ремонтних відходів щодо перенесення контейнерних майданчиків. Питання ліквідації зазначеного контейнерного майданчика було ініційоване ТОВ «А-МАССОН».

Таким чином, ТОВ «А-МУССОН» у липні місяці 2020 р. після проведення робіт з облаштування контейнерного майданчику по вул. Римського Корсакова,22, було ліквідовано контейнерний майданчик по вул. Охтирська,25.

Директор департаменту
Коренев 700-590
Мальцев
Іваненко



О. І. Журба